

// Παρατηρήστε ότι η συνθήκη

(I) είναι κατά κάποιον τρόπο

συνθήκη κρωτισίας:

$$\frac{1}{2} a_{k+1} + \frac{1}{2} a_{k-1} \geq a_k //$$

• Ορίζουμε $\Delta_k = a_{k-1} - a_k$ και

$$\Delta_k^{(2)} = \Delta_k - \Delta_{k+1}.$$

Είναι $\Delta_k^{(2)} = a_{k-1} + a_{k+1} - 2a_k \geq 0$

$$\Rightarrow \Delta_k \geq \Delta_{k+1}.$$

$$\bullet \sum_{k=1}^{\infty} \Delta_k = \lim_{m \rightarrow \infty} \left(\sum_{k=1}^m a_{k-1} - a_k \right) =$$

$$= \lim_{m \rightarrow \infty} (a_0 - a_m) = a_0. \text{ Άρα,}$$

και σύμφωνα Abel, είναι

$$k \cdot \Delta_k \rightarrow 0, \text{ όσο } k \rightarrow +\infty.$$

$$\bullet \sum_{k=1}^m k \cdot \Delta_k^{(2)} =$$

$$= -(m+1) \cdot \Delta_{m+1} + a_0 - a_{m+1} \rightarrow a_0$$

, δ_{00} , $m \rightarrow \infty$, $\sigma_{\text{υενώδης}}$ η

$$\sum_{k=1}^{+\infty} k \Delta_k^{(2)} \text{ συγκλίνει.}$$

• Ορίζουμε τώρα $f(x) = \sum_{k=1}^{+\infty} k \Delta_k^{(2)} F_{k-1}(x)$

$$f(x) = \sum_{k=1}^{+\infty} k \Delta_k^{(2)} F_{k-1}(x),$$

$$x \in \mathbb{T}.$$

$$\text{Είναι } \sum_{k=1}^{+\infty} \|k \Delta_k^{(2)} F_{k-1}(x)\| =$$

$$= \sum_{k=1}^{+\infty} k \Delta_k^{(2)} < +\infty, \quad \xRightarrow{L^1(\mathbb{T}) \text{ Banach}} \Rightarrow$$

$$f(x) = \sum_{k=1}^{+\infty} k \Delta_k^{(2)} F_{k-1}(x) < +\infty$$

$$\Rightarrow f \in L^1(\mathbb{T}).$$

Για $k \in \mathbb{Z}$ είναι

$$\hat{f}(k) = \frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} f(x) e^{-ikx} dx =$$

$$= \frac{1}{2\pi} \cdot \int_{\mathbb{T}} \sum_{n=1}^{+\infty} n \Delta_n^{(2)} F_{n-1}(x) e^{-ikx} dx$$

$$\underline{\underline{F-T}} \quad \frac{1}{2\pi} \sum_{n=1}^{+\infty} n \Delta_n^{(2)} \left\{ \int_{\mathbb{T}} F_{n-1}(x) e^{-ikx} dx \right\}.$$

$$\int_{\mathbb{T}} \sum_{n=1}^{+\infty} |n \Delta_n^{(2)} F_{n-1}(x) e^{-ikx}| dx$$

$$= \sum_{n=1}^{+\infty} n \Delta_n^{(2)} < +\infty$$

Esiva $|F_{n-1}(x)| = \sum_{j=-n+1}^{n-1} \left(1 - \frac{|j|}{n}\right) e^{ijx}$

$$\Rightarrow \hat{F}_{n-1}(k) = \left(1 - \frac{|k|}{n}\right) \text{ s.a}$$

$$|k| \leq n-1.$$

$$\text{Apa, } \hat{f}(k) = \sum_{n=|k|+1}^{+\infty} n \Delta_n^{(2)} \left(1 - \frac{|k|}{n}\right).$$

Τώρα, για $m \geq 1$ είναι

$$\sum_{n=|k|+1}^{|k|+m} n \Delta_n^{(2)} \left(1 - \frac{|k|}{n} \right) =$$

$$= \dots = O(|k|) + O(|k|+m+1) -$$

$$- m \Delta_{|k|+m+1} \xrightarrow{m \rightarrow \infty} O(|k|).$$

$$\text{Τελικά, } \hat{f}(k) = \sum_{n=|k|+1}^{+\infty} n \Delta_n^{(2)} \left(1 - \frac{|k|}{n} \right)$$

$$= O(|k|). \quad \square$$

Θεώρημα: Έστω $f \in L^1(\mathbb{T})$ z.w.

$$\hat{f}(k) = -\hat{f}(-k) \geq 0 \quad \forall k \in \mathbb{N}.$$

$$\text{Τότε, } \sum_{k=1}^{+\infty} \frac{1}{k} \hat{f}(k) < +\infty.$$

Απόδειξη: x by υποδιάρθρωση σε

$$\hat{f}(0) = 0 \quad \text{Οριστική}$$

$$F(x) = \int_0^x f(y) dy, \quad x \in \mathbb{T}, \quad F \in C(\mathbb{T}) \Rightarrow$$

$F \in L^1(\mathbb{T})$. Επίσης, γνωρίζουμε ότι

$$\widehat{F}(k) = \frac{1}{ik} \widehat{f}(k), \quad k \in \mathbb{Z} \setminus \{0\}.$$

Από θ. Fejer γνωρίζουμε ότι

$$\sigma_n(F, 0) \xrightarrow{n \rightarrow \infty} F(0) = 0, \quad \text{δηλαδή}$$

$$\sum_{k=-n}^n \left(1 - \frac{|k|}{n+1}\right) \widehat{F}(k) \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$$

$$\Rightarrow \widehat{F}(0) + \sum_{k=1}^n \left(1 - \frac{|k|}{n+1}\right) \left(\frac{\widehat{f}(k)}{ik} - \frac{\widehat{f}(-k)}{ik}\right)$$

$$\xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0 \Rightarrow$$

$$\widehat{F}(0) - 2i \sum_{k=1}^n \left\{ \left(1 - \frac{|k|}{n+1}\right) \frac{\widehat{f}(k)}{k} \right\} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0$$

$$\Rightarrow \sum_{k=1}^n \left\{ \left(1 - \frac{|k|}{n+1}\right) \frac{\widehat{f}(k)}{k} \right\} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} -\frac{i\widehat{F}(0)}{2}.$$

$$\text{Και είναι } \sum_{k=1}^n \left\{ \left(1 - \frac{|k|}{n+1}\right) \frac{\widehat{f}(k)}{k} \right\} =$$

$$= \sum_{k=1}^n \frac{\widehat{f}(k)}{k} - \frac{1}{n+1} \sum_{k=1}^n \widehat{f}(k) \xrightarrow{n \rightarrow \infty}$$

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{\hat{f}(k)}{k} \quad [\hat{f}(k) \rightarrow 0, \text{ όσο } |k| \rightarrow \infty]$$

$$\text{Συνεπώς, } \sum_{k=1}^{\infty} \frac{\hat{f}(k)}{k} = -\frac{1}{2} i \hat{F}(0) \in \mathbb{C}, \text{ δηλαδή}$$

$$\text{η } \sum_{k=1}^{\infty} \frac{\hat{f}(k)}{k} \text{ συγκλίνει. } \square$$

Πβ-5-23

Π πρόβα: Αν $a_k > 0 \quad \forall k \geq 1$ και

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{a_k}{k} = +\infty, \text{ τότε η σειρά}$$

$$\sum_{k=1}^{\infty} a_k \sin(kx) \text{ δεν μπορεί να άνο-$$

ζει στη σειρά Fourier κάποιας

$L^1(\pi)$ συνάρτησης.

Απόδειξη: Έστω ότι άνοζελοίσε.

$$\text{Είναι } \sum_{k=1}^{\infty} a_k \sin(kx) =$$

$$= \sum_{k=1}^{\infty} a_k \frac{e^{ikx} - e^{-ikx}}{2i} =$$

$$= \frac{1}{2i} \cdot \left\{ \sum_{k=1}^{\infty} a_k e^{ikx} + \sum_{k=1}^{\infty} (-a_k) e^{i(-k)x} \right\}$$

$$= \frac{1}{2i} \cdot \left\{ \sum_{k=1}^{\infty} a_k e^{ikx} + \sum_{k=-1}^{\infty} (-a_{-k}) e^{ikx} \right\}$$

$$= \frac{1}{2i} \sum_{k=-\infty}^{+\infty} \operatorname{sgn}(k) a_{|k|} e^{ikx}.$$

Άρα, για $k \in \mathbb{Z} \setminus \{0\}$ τα $\operatorname{sgn}(k) a_{|k|}$ είναι συνζ. Fourier
 νόμοις $f \in L^1(\mathbb{T})$ και είναι ζ.ω.

$$\operatorname{sgn}(k) a_{|k|} = -\operatorname{sgn}(-k) a_{|-k|} \geq 0,$$

$k \in \mathbb{N}$. Άρα, από πρόταση

$$\sum_{k=1}^{\infty} \frac{a_k}{k} < +\infty, \text{ άρα } \square$$

Παράδειγμα

$$1) \sum_{k=2}^{\infty} \frac{\cos(kx)}{\log k} = \frac{1}{2} \sum_{\substack{k \in \mathbb{Z} \\ k \neq -1, 1, 0}} \log|k| e^{ikx}$$

$$\text{Θιζουμε } a_n = -\frac{1}{\log|n|}, \quad |n| \geq 2.$$

Παρατηρούμε ότι η $f(x) = -\frac{1}{\log x}$
είναι υπνη για $x \geq 2$.

$$\text{Και } a_{k+1} + a_{k-1} - 2a_k =$$

$$= f(k+1) + f(k-1) - 2f(k) \geq 0.$$

Επίσης, $a_k \rightarrow 0$ και $a_k = a_{-k}$,

$k \in \mathbb{N}$. Άρα, Kolmogorov η

(a_k) , είναι οι συντελεστές

Fourier, κάποιας $g \in L^1(\pi) \Rightarrow$

η $(-a_k)$ είναι οι συντ. Fourier

της $-g \in L^1(\pi)$.

Πρόταση: Αν $f \in L'(\mathbb{T})$ ανώτερως
 $\sigma/\chi\eta\varsigma$, τότε $\hat{f}(k) = o(1/k)$, δηλαδή
 $k \hat{f}(k) \rightarrow 0$, καθώς $k \rightarrow \infty$.

Απόδειξη:

Είναι f ανώτερως $\sigma/\chi\eta\varsigma \Rightarrow \eta$ f'
 υπάρχει 2-σ.η. και $f' \in L'(\mathbb{T})$.

Για $k \in \mathbb{Z} \setminus \{0\}$ είναι

$$\left. \begin{array}{l} \hat{f}'(k) = ik \hat{f}(k) \\ \hat{f}'(k) \xrightarrow{|k| \rightarrow \infty} 0 \end{array} \right\} \Rightarrow$$

$$|k| |\hat{f}(k)| \xrightarrow{|k| \rightarrow \infty} 0 \quad \square$$

Πρόταση: Εάν $f \in C^{d-1}(\mathbb{T})$ 1-ε
 $f^{(d-1)}$ ανώτερως $\sigma/\chi\eta\varsigma$. Τότε

$$\hat{f}(k) = o(1/k^d), \text{ δηλ.}$$

$$|k|^d |\hat{f}(k)| \xrightarrow{k \rightarrow \infty} 0$$

Απόδειξη: Είναι $f^{(d)} \in L^1(\mathbb{T})$

$$\left. \begin{aligned} \widehat{f^{(d)}}(k) &= (ik)^d \widehat{f}(k) \\ \widehat{f^{(d)}}(k) &\xrightarrow{|k| \rightarrow \infty} 0 \end{aligned} \right\} \Rightarrow$$

$$|k|^d |\widehat{f}(k)| \rightarrow 0, \text{ όσο } |k| \rightarrow \infty$$

$$\Rightarrow \widehat{f}(k) = o(1/|k|^d) \quad \square$$

• Παρατήρηση: Για $j \in \{0, 1, \dots, d\}$

$$\text{είναι } |\widehat{f}(k)| = \frac{|\widehat{f^{(j)}}(k)|}{|k|^j}, \text{ συνεπώς}$$

για κάθε $k \in \mathbb{Z}$ είναι

$$|\widehat{f}(k)| \leq \min_{0 \leq j \leq k} \frac{\|f^{(j)}\|_1}{|k|^j}.$$

Αν τώρα $f \in C^\infty(\mathbb{T})$, κρο ρόζου
συνεχής, τότε

$$|\widehat{f}(k)| \leq \inf_{j \geq 0} \frac{\|f^{(j)}\|_1}{|k|^j}.$$

Ορισμός: Μια $f: \mathbb{T} \rightarrow \mathbb{C}$

καλείται Hölder συνεχής τάξης $\alpha > 0$ αν υπάρχει σταθερά $G > 0$ τέτοια

$$|f(x) - f(y)| \leq G |x - y|^\alpha \quad \forall x, y \in \mathbb{T}.$$

• Δείχνει συνεχώς μιας $f: \mathbb{T} \rightarrow \mathbb{C}$ είναι η ποσότητα

$$\omega(f, h) = \sup \left\{ |f(x) - f(y)| : x, y \in \mathbb{T}, |x - y| \leq h, h > 0 \right\}$$

• Υπάρχει (και το L^1 -δείχνει) συνεχώς: Για $f \in L^1(\mathbb{T})$ ορίζεται

$$\Omega(f, h) = \|f_h - f\|_1.$$

Παρατήρηση: Πάντα ισχύει ότι

$$\Omega(f, h) \leq \omega(f, h), \quad h > 0:$$

Έστω $f \in L^1(\mathbb{T})$, $h > 0$. Είναι

$$\underline{\omega}(f, h) = \|f_h - f\|_1 =$$

$$= \frac{1}{2\pi} \int_{\pi} |f(x-h) - f(x)| dx$$

$$|x-h-x| = h \leq h \Rightarrow |f(x-h) - f(x)| \leq \sup \{ \dots \} = \omega(f, h)$$

$$\Rightarrow \underline{\omega}(f, h) \leq \omega(f, h) \frac{1}{2\pi} \int_{\pi} 1 dx = \omega(f, h)$$

Definition: Es sei $f \in L^1(\pi)$, $\varepsilon > 0$

$$|\hat{f}(k)| \leq \frac{\varepsilon}{2} \underline{\omega}(f, \frac{\pi}{|k|}) \quad \forall k \in \mathbb{Z} \setminus \{0\}$$

Ansatz:

$$\text{Für } k > 0, \quad \hat{f}(k) = \frac{1}{2\pi} \int_{\pi} f(x) e^{-ikx} dx$$

$$= -\frac{1}{2\pi} \int_{\pi} f(x) e^{i\pi} e^{-ikx} dx =$$

$$= -\frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} f(x) e^{-ik(x - \frac{\pi}{k})} dx$$

$y = x - \frac{\pi}{k}$
 $\frac{2\pi - \pi \text{ και } 0 - \text{ διαστημα } 2\pi}{2\pi} = -\frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} f(y + \frac{\pi}{k}) e^{-iky} dy$

Αρα, $|2 \hat{f}(k)| =$

$$= \left| \frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} (f(x) - f(x + \frac{\pi}{k})) e^{-ikx} dx \right| \leq$$

$$\leq \frac{1}{2\pi} \cdot \left(\int_{\mathbb{T}} |f(x) - f(x + \frac{\pi}{k})| dx \right) \quad \underline{y = x + \frac{\pi}{k}}$$

$$\frac{1}{2\pi} \cdot \int_{\mathbb{T}} |f(y - \frac{\pi}{k}) - f(y)| dy =$$

$$= \|f_{\frac{\pi}{k}} - f\|_1 = o(f, \frac{\pi}{k}).$$

Για $k < 0$, $2|\hat{f}(k)| \leq \dots$

$$\leq \|f - f_{\frac{\pi}{|k|}}\|_1 = o(f, \frac{\pi}{|k|}) \quad \square$$

Πρόταση: Αν f Hölder

σ/χης τάξης $\alpha > 0$, τότε

$$\hat{f}(k) = O(|k|^{-\alpha}), \text{ καθώς } |k| \rightarrow \infty.$$

[Διότι

$$|\hat{f}(k)| \leq C |k|^{-\alpha} \quad \forall k \neq 0]$$

Απόδειξη: Αν f Hölder συνεχής,

υπάρχει $M > 0$ π.ω. $|f(x) - f(y)| \leq$

$$M \cdot |x - y|^\alpha. \text{ Άρα για } h > 0$$

$$|f(x+h) - f(x)| \leq M \cdot h^\alpha \Rightarrow$$

$$\omega(f, h) \leq M \cdot h^\alpha.$$

$$\text{Άρα, } \underline{\omega}(f, h) \leq \omega(f, h) \leq M \cdot h^\alpha,$$

$h > 0$, συνεπώς αν το θεωρήσουμε

$$\text{είναι } |\hat{f}(k)| \leq \frac{1}{2} M \frac{\pi^\alpha}{|k|^\alpha},$$

$$k \in \mathbb{Z} \setminus \{0\}. \quad \square$$

Σειρές Fourier για συναρτήσεις του $L^2(\mathbb{T})$

Καθώς είχαμε σε χώρο
πιδανότητας, ισχύει ότι $L^2(\mathbb{T}) \subseteq$

$L^2(\mathbb{T}) \subseteq L^1(\mathbb{T})$. Συνεπώς, για
 $f \in L^2(\mathbb{T})$ έχω πεζίφο Fourier.

[Η $(\hat{f}(k))$ είναι καλώς
σειομένη]

Ο $L^2(\mathbb{T})$ έχει μια ενιαίοιον
ιδιότητα, είναι χώρος Hilbert,

$$\text{όπου } \langle f, g \rangle = \frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} f(x) \overline{g(x)} dx.$$

* Ουφίλατε ότι $e_k(x) = e^{ikx}$,

$x \in \mathbb{T}$, $k \in \mathbb{Z}$.

Πρόταση: Το σύνολο $\{e_k\}_{k \in \mathbb{Z}}$
είναι ορθοκανονική βάση του
 $L^2(\mathbb{T})$.

Απόδειξη: Αρχικά, το $\{e_k\}$

είναι ο/κ: $\langle e_n, e_m \rangle =$

$$= \frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} e^{inx} e^{-imx} dx =$$

$$= \begin{cases} 1, & n = m \\ 0, & n \neq m \end{cases}$$

Για χώρο Hilbert, γνωρίζουμε

ότι $[\{e_k\}_{o/k} \text{ βάση}] \Leftrightarrow$

$$[\langle f, e_k \rangle = 0 \Rightarrow f = 0]$$

$$[\langle f, e_k \rangle = 0 \forall k \Rightarrow f = 0]$$

Έστω λοιπόν ότι $\langle f, e_k \rangle = 0$

$$\forall k \in \mathbb{Z}, f \in L^2(\mathbb{T}) \Rightarrow$$

$$\frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} f(x) e^{-ikx} dx = 0, \quad \forall k$$

$$\Rightarrow \hat{f}(k) = 0 \quad \forall k \Rightarrow f = 0$$

στον $L^1(\mathbb{T})$ άρα και στον

$L^2(\mathbb{T})$. \square

8-5-23

Θεώρημα: Έστω $f \in L^2(\mathbb{T})$, τότε:

$$1) \sum_{k=-\infty}^{\infty} |\hat{f}(k)|^2 = \|f\|_2^2 \quad (\text{Parseval})$$

$$2) f \stackrel{L^2(\mathbb{T})}{=} \sum_{k=-\infty}^{+\infty} \hat{f}(k) e_k$$

$$[\text{Ανταδία}, \quad s_n(f) = \sum_{k=-n}^n \hat{f}(k) e_k$$

$$\xrightarrow{L^2, n \rightarrow \infty} f]$$

3) Ο μετασχηματισμός $L^2(\mathbb{T}) \rightarrow \ell^2(\mathbb{Z})$,

$$f \mapsto (\hat{f}(k))_{k \in \mathbb{Z}} \text{ είναι οπτικώς}$$

ισομορφικός και ισομετρικός (Plancherel)

$$4) \langle f, g \rangle_{L^2} = \langle \hat{f}, \hat{g} \rangle_{\ell^2}, \quad \text{δυνατά}$$

$$\langle f, g \rangle_{L^2} = \frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} f(x) \overline{g(x)} dx =$$

$$= \sum_{k=-\infty}^{+\infty} \hat{f}(k) \overline{\hat{g}(k)} = \langle \hat{f}, \hat{g} \rangle_{\ell^2}$$

(Parseval II)

Απόδειξη:

1) Έχουμε ότι τα $\{e_k\}$ είναι ο/κ βάση του $L^2(\mathbb{T})$ και συνεπώς η

ταυτότητα Parseval δίνει ότι

$$\sum_{k=-\infty}^{+\infty} |\langle f, e_k \rangle|^2 = \|f\|_{\langle, \rangle}^2, \quad f \in L^2(\mathbb{T})$$

ισοδυναμεία,

$$\sum_{k=-\infty}^{+\infty} |\hat{f}(k)|^2 = \|f\|_{\langle, \rangle}^2 = \frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} f(x) \overline{f(x)} dx$$

$$= \frac{1}{2\pi} \int_{\mathbb{T}} |f(x)|^2 dx = \|f\|_2^2$$

2) * Η νόρμα που επαίγει το $\langle \cdot, \cdot \rangle_{L^2}$

είναι η γνωστή $\|\cdot\|_2$.

Για $f \in L^2(\mathbb{T})$ γνωρίζουμε ότι

$$\sum_{k=-n}^n \langle f, e_k \rangle e_k \xrightarrow{\|\cdot\|_2, n \rightarrow \infty} f, \text{ ισότιμα}$$

$$\sum_{k=-n}^n \hat{f}(k) e_k = S_n(f) \xrightarrow{\|\cdot\|_2, n \rightarrow \infty} f.$$

3) Στην ουσία είναι το Riesz-Fisher

[κάθε διαχωρίσιμος χώρος Hilbert είναι
ισομετρικά ισομορφος με τον ℓ^2 .]

Έχουμε τον μετρητο $T: L^2(\mathbb{T}) \rightarrow \ell^2(\mathbb{Z})$

$$\text{με } T(f) = (\hat{f}(k)) = (\langle f, e_k \rangle)_{k \in \mathbb{Z}}.$$

• Ο T είναι κατά ορισμό γιαν

$$\sum_k |\hat{f}(k)|^2 = \sum_k |\langle f, e_k \rangle|^2 =$$

$$= \|f\|_2^2 < +\infty. \text{ Επίσης, η γραμμικότητα}$$

την ελέγχεται εύκολα.

• Η ταυτότητα του Parseval

$$\text{has} \quad \text{είναι ότι} \quad \|(\hat{f}(k))\|_{\ell^2}^2 = \|f\|_2^2 \quad \text{ή}$$

$$\|T(f)\| = \|f\|_2 \quad \Rightarrow \quad T \text{ ισομετρία και} \\ \text{έχει} \quad \perp - \perp.$$

• Για το επι: Έστω $(a_k)_{k \in \mathbb{Z}} \in \ell^2$.

$$\text{Ορίζουμε} \quad f_N(x) = \sum_{k=-1}^N a_k e^{ikx},$$

$$f_N \in L^2(\mathbb{T}) \quad \forall N \in \mathbb{N}.$$

$$\text{Για } N > M \text{ είναι} \quad \|f_N - f_M\|_2^2 = \\ = \sum_{k=M+1}^N |a_k|^2 \rightarrow 0, \quad \text{όσο } N, M \rightarrow \infty,$$

άρα η (f_N) είναι Cauchy, και αφού

ο $L^2(\mathbb{T})$ είναι πλήρης, υπάρχει $f \in L^2(\mathbb{T})$

$$\text{z.w.} \quad f_N \rightarrow f.$$

$$\text{Αφού} \quad \|f - f_N\|_1 \leq \|f - f_N\|_2 \xrightarrow{N \rightarrow \infty} 0,$$

και γνωστό αποτέλεσμα λαμβάνουμε ότι

$$(\hat{f}_N)(k) \xrightarrow{N \rightarrow \infty} \hat{f}(k) \quad \text{και πράσινα}$$

ομοιομορφα ως προς k . Όμως για

κάθε $N > |k|$ ισχύει ότι $(\hat{f}_N)(k) = a_k$

(εξ ορισμού των f_N), συνεπώς

$$\hat{f}(k) = a_k, \quad k \in \mathbb{Z} \quad \text{και άρα}$$

$$T(f) = (a_k).$$

Εναλλακτικά, σταθεροποιούμε $k \in \mathbb{Z}$

και έχουμε ότι $|\hat{f}(k) - a_k| =$

$$= |\hat{f}(k) - \hat{f}_N(k)| \quad \text{για } N > |k|$$

$$\Rightarrow |\hat{f}(k) - a_k| \leq \|f - f_N\|_L \quad \text{και}$$

παιρνοντας όρια $N \rightarrow \infty$ έχουμε ότι

$$\hat{f}(k) = a_k. \quad //$$

4) Ισοζωόνος: Έστω $f, g \in L^2(\mathbb{T})$, τότε

$$\langle f, g \rangle_{L^2} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left\langle \sum_{k=-n}^n \hat{f}(k) e_k, g \right\rangle =$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left\{ \sum_{k=-n}^n \hat{f}(k) \langle e_k, g \rangle \right\} =$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left\{ \sum_{k=-n}^n \hat{f}(k) \overline{\hat{g}(k)} \right\} =$$

$$= \sum_{k=-\infty}^{+\infty} \hat{f}(k) \overline{\hat{g}(k)} = \langle \hat{f}, \hat{g} \rangle_{\ell^2}.$$

2^ο ζήτημα: Με χρήση της ταυτοποίησης

$$\text{ταυτοποίησης } \langle f, g \rangle_{L^2} =$$

$$= \frac{1}{4} \left(\|f+g\|_2^2 - \|f-g\|_2^2 + i\|f+ig\|_2^2 - i\|f-ig\|_2^2 \right) \dots$$

□

Παρακείμενη: Αν η συν. Parseval έχουμε

$$\text{ότι } \sum_{k=-\infty}^{+\infty} |\hat{f}(k)|^2 < +\infty \Rightarrow \hat{f}(k) \rightarrow 0,$$

όσο $|k| \rightarrow \infty$ και έτσι προκύπτει το
θεώρημα Riemann - Lebesgue.